w Ozktle

> Kiitle

Saf bir sivinin 6zkitle-kitle grafigi sekildeki gibidir.
Buna gore, sivinin sicakhgi hangi araliklarda artmistir?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C) Yalmz Il
D)lvell E)lvelll

Bir sise bos iken 40 g, su ile dolu iken 160 g gelmektedir.
Buna gore; sise, 6zkiitlesi 3 g/cm? olan bir sivi ile dolduru-
lursa kag g gelir?

(Suyun 6zkitlesi 1 g/lem? tir.)

A) 360 B) 400 C) 480 D) 560 E) 600

Tasma seviyesine kadar su dolu olan bir kaba X cismi birakildi-
ginda cisim batiyor ve kaptan 50 g su tasiyor. Kap bosaltilarak
dzkitlesi 2 g/cm? olan Y sivisi ile tamamen dolduruluyor. Kaba
X cismi tekrar birakildiginda cisim yine tamamen batarken Y
sivisl tasiyor.

Buna gdre,

. Tasan Y sivisinin kitlesi 50 g olur.

Il. Tasan Y sivisinin hacmi 50 cm? olur.

lll. Tasan Y sivisinin kitlesi 25 g olur.

yargilarindan hangileri dogru olur?

(Suyun dzkiitlesi 1 g/cm? tiir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)ll ve lll
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Taban alanlari birbirine esit olan silindir ve kesik koni bigimin-
deki kaplarda, ézkitleleri dy, d, , dy; olan sekildeki K, L, M sivi-
lan bulunmaktadr.

dyg = d, < dy, olduguna gore,

I. K nin kitlesi L ninkinden biyUktir.

. K nin kitlesi M ninkinden biydktdir.
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. L NN Kunes! v NINKINg esItr.
yargilarindan hangileri kesiplikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvelll E) Il ve lll

E Ozkiitlesi 2 g/cm? olan maddeden yapilmis bir kiirenin yarigapi
4 cm dir.

Kiirenin kiitlesi 384 g olduguna gore, kiirenin % kagl bog=
luktur? (= = 3 aliniz.)

A) 25 B) 30 C) 40 D) 50 E)75

su

Sekildeki 6zdes kaplarda bulunan kuru kum ve suyun kitleleri
esittir. 1. kaptaki suyun tamamu, Il. kaptaki kuru kumun Gzerine
bosaltildiinda suyun yaris| tasiyor.

Buna gore, kumun ozkiitlesi, suyun ozkiitlesinin kag kat-
dir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
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Cevaplar :
1A, 2B, 3)B, 4)A, 5A, 6)B,



